

# 與緋聞男友恭碩良靠背唱情歌 林憶蓮大跳辣身舞

## 紅館大解放



■王菀之前晚亦為座上客之一。

香港文匯報訊（記者 李慶全）林憶蓮（Sandy）在紅館舉行一連三晚的演唱會，在前晚的首場中，憶蓮破繭而出，男舞蹈藝員更躺在憶蓮胯下，跟她大跳貼身舞，意識大膽，其後又與緋聞男友恭碩良背靠背，情深地唱情歌，實行來個大解放。

林憶蓮前晚正式舉行一連三場的演唱會，全場爆滿座無虛席，圈中人包括劉美君、吳雨霏、王菀之、阮兆祥等到來捧場。演唱會以環保主題，四面舞台以反轉了的天與地為設計概念，台中特設了Fans區，憶蓮跟歌迷得以更近距離接觸。

憶蓮在八時三十分從台中破繭而出，緊接唱出多首快歌，又跟男舞蹈藝員大跳貼身舞，其中一段舞更要男舞蹈員躺在憶蓮胯下，面向其私處擺動身體。由於意識相當大膽，引得在場的歌迷均不停尖叫。

### 主動請男歌迷迷背抱

憶蓮這次演唱會的服飾以簡單為主，但當中一件是價值幾十萬元的紅色YSL低胸長裙，和男舞蹈員赤腳跳貼身舞時，憶蓮被緊緊擁入懷中，更不經意露出「事業線」，性感誘人，不過紅裙內裡穿上Legging打底，不怕會走光。

### 多謝恭碩良好介紹

演唱會中段，憶蓮緋聞男友恭碩良於台上亮相，一路在「Chok」聲搞氣氛，又感謝憶蓮

演繹他的作品《月球人》，還即場問觀眾：「Sandy今日是否好正？大家都好想聽你講話！」憶蓮帶點尷尬笑說：「不知講甚麼好，不如唱歌啦！」恭碩良又識做帶頭玩起人浪，也笑咪咪扮成小朋友的聲線道謝說：「好靚呀，多謝你個好介紹。」恭碩良以結他伴奏一起合唱《下雨天》，憶蓮也不禁與他背靠背，二人情深地唱罷這歌，還來了一個深深的擁抱。

演唱會尾聲，憶蓮向多位已故香港歌手張國榮、陳百強、梅艷芳及黃家駒作出致敬，大唱各人的經典金曲，並於大屏幕上播出昔日片段，着實令人懷念，最後憶蓮以《回到原來》一歌作為演唱會終結。



■林憶蓮與男舞蹈員跳貼身舞，令觀眾看得連聲尖叫。



■憶蓮走向觀眾席，還邀在場一位男士擁抱她。



■憶蓮無懼緋聞，主動接近恭碩良唱情歌。

## 有競爭才有進步

# 汪明荃認為挖角潮是好事

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）汪明荃（阿姐）昨日以「廣華醫院百年慶榮譽大使」身份，到旺角廣華醫院探訪兒童病房，總理何超瓊和王賢誌都有到場，眾人又和小朋友們一起打手印，阿姐更乘機宣傳下月出街的新劇《荃加福祿壽探案》，場面熱鬧。

對於無綫最近被挖角潮，阿姐表示有看報，她認為挖角幾時都會有，不過無綫有久遠的根基，自有其一套運作，並直言自年青時加入無綫，就沒有想過離開。問到有人向她挖角？阿姐表示沒有有人聯絡過她。至於她又可有與後輩們談過他們的前途問題？阿姐說：「沒有人叫我給意見，我覺得最重要是衡量一下個機構健全不健全，發展的機會大不大，因為對新人來說，需要好多機會和實習，規模大的公司，機會一定比較多。（其他電視台出動銀彈政策？）這都是一個考慮，都要看自己的看法，其他事我不清楚了。（可擔心小生花旦都離開？）未到我想，問回無綫。」

講到幕後人才流失也很嚴重，阿姐認同幕後的導演和編劇等都非常

重要，不過有競爭才有進步，對整個行業都是好事，他們亦會有更好的身價。

### 王賢誌不知鄭嘉穎去向

另外，王賢誌笑指阿姐是鎮台之寶，相信她不會為錢離開，他則認為挖角是好事，直言以前因沒有競爭，加上亞視又沒有更好的待遇，所以無綫人工的確較低，但現在即將有三間免費電視台出現，台前幕後都會有更多的選擇，電視台亦會大灑金錢做到最好。問到他在無綫工作的朋友現況如何？他表示認識的朋友都差不多已離開，好友湯盈盈亦很少見，他說：「我老表（鄭嘉穎）最近忙在內地工作，生日傳短訊給他都沒有覆，無綫個個都說走，但我見他沒甚麼反應，不知是否簽了很長的約，或者想得到視帝才走。」又說他現在Now的合作約沒有規定他不能亮相其他電視台，他直指無綫這項規定對大家都無意思，因為有能者居之，受歡迎的人應該有很多電視台競爭，觀眾是看人和節目，而不是只看台，就好像台灣一樣。



■汪明荃和王賢誌到廣華醫院探訪兒童病房。



■汪明荃到醫院探訪，並握手慰問病童。

## 謝安琪

### 大晒現階段最幸福



香港文匯報訊（記者 黃佩麗）謝安琪（Kay）昨日為「你們的幸福」藝術展擔任揭幕嘉賓，現場展出一個裝有Kay在不同階段穿過的鞋子的行李箱，寓意她的人生足跡，並播放由方大同、陳柏宇、薛凱琪等人充滿笑容的短片。問到Kay為何不放老公張繼聰和仔仔的相片出來，她笑言已有其他展品談家庭，但希望有機會公開仔仔的畫作，大讚仔仔的畫作非常靚。問到她現在是否最幸福的時候？她說：「對，每個階段都有不同的幸福，當你明白幸福是掌握在自己手上，而不是不斷的去追求，就已經是幸福了。」

提到有傳今年《勁歌》總選將由紅館搬回一廠舉行，Kay認為場地不是一個問題，在一廠也可以做得很好，最重要是節目做得精彩和好看。問她可會覺得少了歌手令頒獎禮失色？她表示不是太大問題，因為不是每個頒獎禮都會集齊所有歌手。問到她可有與其他免費電視台合作？Kay直言早前已為now做節目，笑謂很樂意到不同的媒體亮相。另外，Kay透露之後要回內地拍攝一部藝術電影《敦煌傳奇》，飾演作家的她會寫出敦煌的美態，由於敦煌已經不開放給遊客參觀，因此今次能到敦煌拍攝是很難得的機會。

## 陳豪不諱言

### 與陳茵媺繼續合作探銀

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）「世界慳油日」將於下月十五日舉行，陳豪（見圖）昨日以「慳油大使」身份出席宣傳活動，他和陳茵媺的戀情繼續成為焦點。對於早前被影到駕車到黃金海岸與陳茵媺密會，他笑言不會再去，又鬼馬表示不會透露其他約會地點，並坦言之後與陳茵媺會繼續以情侶檔工作。問到可有婚紗公司找二人合作？他風騷表示歡迎廣告商找他們。

對於近期的挖角潮，陳豪表示與無綫還有段時間合約，也沒有他挖過他，問到如果出動銀彈政策可會令他心動？他說：「我現在身處無綫，心在無綫。」雖然現在不少藝人都北上賺錢，但陳豪認為內地市場雖大，始終心在香港，如果時間允許，偶爾北上拍一、兩部戲都不錯，又說現在「放唔低香港」，記者取笑他是放不下陳茵媺，他只笑謂自己在香港出生。另外，有傳樂易玲有意洽談已離巢的林保怡開拍《金枝慾孽》續集，陳豪表示當然希望原班人馬拍續集，相信觀眾也想看林保怡、黎姿、鄧萃雯等人大鬥演技。

## 關之琳 甜笑稱感情生活美滿



香港文匯報訊（記者 黃佩麗）「WONDER OF VISION 善學慈善基金籌款晚宴」前晚在機場富豪酒店舉行，為「彩虹弱視工程」籌募善款，協助內地貧困弱視兒童得到適當治療，重見光明。關之琳（見圖）、林文龍、郭可盈、應屆港姐朱晨麗、許亦妮等都有獲邀出席，身穿黑色Deep V低胸晚裝的關之琳，非常性感。關之琳早前親自繪畫，為慈善出力，大會並將她的作品印在花瓶上，在晚宴上拍賣。問關之琳心中可有底價？她表示沒有設下價錢，最重要有人樂於做慈善。她透露正跟兩個老師學畫，笑言自己沒有創意天分，因為畫作以抽象畫居多。關之琳早前被拍到跟台灣富商陳泰銘拍拖，問她目前的感情生活是否很幸福？她即甜笑說：「OK啦，多謝。」早前有傳劉德華找她拍戲，問

### 小雪要前夫破產

香港文匯報訊（記者 杜法祖）前歌手小雪與永安旅遊榮譽主席陳若偉的兒子陳迅元經歷2年婚姻，期間誕下一名女兒，惜最終在06年離婚收場，她隨即於翌年與貿易公司太子爺再婚，再育有一子。已舉家移民澳洲的小雪，昨入稟呈請前夫陳迅元破產。據報指，小雪曾投訴在06年離婚後，未有收到贍養費，需獨力照顧女兒。呈請前夫陳迅元破產的小雪（32歲），原名蔡

雪敏。據報指，小雪於04年與陳迅元結婚，並誕下一女Ronni，但由於被傳有第三者介入，婚姻只維持了2年，2人於06年離婚。小雪在翌年與一間貿易公司的太子爺再婚，再誕下一子，一家生活樂融融，她曾在09年跟記者表示會全家移民澳洲。小雪於再婚前，曾表示與陳迅元離婚後沒有收過贍養費，需獨力照顧女兒，更曾因這段失敗的婚姻而萌生自殺念頭。

## 自覺有幽默細胞

### 甄子丹期待與君如對戲



香港文匯報訊 甄子丹（見圖）前日於上海出席某連鎖酒店的慶典活動。子丹作為武打巨星，被問到於這幾年在電影中往往搏到盡，子丹對此表示：「拚命是我的本性，也是我的拍戲精神，我想我改不了。即使我年紀再大一點，我拍戲也是會很拚命。」子丹透露已接了《八星抱喜》與《霹靂神探》兩部喜劇，在黃百鳴賀歲片中的角色，子丹指和之前自己所飾演的角色反差很大，他說：「首先，我不需要打，第二，角色的頭髮很長，但是在現代，不是古裝片的長頭髮，前兩年我一直在拍古裝，飾演的不是一代宗師，就是英雄人物。作為演員，我很想嘗試看看自己可否凌駕一些以前沒演過的角色。」而子丹於《八星抱喜》中，他和吳君如將會有不少對手戲，子丹笑說：「大家都知道吳君如是搞笑高手，我覺得自己也有可以拍喜劇的幽默感，跟她對戲的效果會是怎麼樣，我真的是非常期待。」